

北京2008年奥运会合作伙伴
Partner of the Beijing 2008 Olympic Games

邀您一起
中国移动
走向奥运
ING

距北京奥运
开幕还有
32天

北京
2008
年奥运
会合作
伙伴

美41岁泳坛女将创纪录
将第5次
参加奥运



洛杉矶出生的41岁游泳选手达拉·托雷斯在4日晚举行的美国奥运游泳选拔赛中以53.78秒的成绩夺得女子100米自由泳冠军,获得北京奥运会的参赛资格。

托雷斯将因此成为历史上唯一五次参加奥运会的游泳选手。新华社发

世界女排大奖赛澳门站上0:3不敌巴西

中国女排屈居亚军



据新华社澳门7月6日电 2008年世界女排大奖赛澳门站的比赛落幕,中国队在与巴西队的较量中发挥欠佳,以0比3负于对手获得亚军。

比赛用时1小时06分钟,3局比分为25:21,25:17,25:20。

用乏善可陈来形容中国队与巴西队的这场比赛毫不为过。中国队主教练陈忠和在赛后的新闻发布会上坦承,中国队发球没有攻击力,传球的情况也很不好,机会球也把握不好,攻传的配合也不好。“澳门站我们进攻的百分比下降了10%”,“冯坤的状态不是很理想,不到位的传球非常多”,尽管薛明获得了本站最佳扣球手的称号,但陈忠和仍然指出,王一梅、薛明与老队员还需磨合。

“最关键的是打出来自己。”陈忠和对女排在北京奥运会的表现还是有信心的。他说,对手是很强的,但中国队要发挥自己的长处,克服自己的不足。

7月6日,2008年世界女排大奖赛澳门站的比赛落幕,中国队在与巴西队的较量中发挥欠佳,以0比3负于对手获得亚军。图为中国队球员李娟(右)在比赛中扣球。新华社发

“祥云”飘临长城之上

圣火结束在嘉峪关传递



据新华社甘肃嘉峪关7月6日电(记者宋常青)结束了在世界著名旅游城市敦煌的传递之后,“祥云”火炬6日开始在甘肃嘉峪关市的传递。嘉峪关这座建设在戈壁绿洲上的城市,迎来了祥云。

在嘉峪关进行火炬传递的208名火炬手中,有满族、壮族、彝族、裕固族、回族等多个少数民族。在他们之中,有即将参加残奥会女子坐式排球比赛的杨艳玲,有名将杨阳,还有被誉为“特教天使”的郭海瑛老师。他们通过火炬传递,和观众们一起点燃梦想,点燃激情。

奥运圣火在嘉峪关市的传递线路全长近7公里,共有208名火炬手参与。上午10时20分,随着火炬手马光明手持火炬,到达嘉峪关城西侧的圣火台,点燃圣火盆,奥运圣火结束了在嘉峪关市的传递。

值得一提的是,奥运圣火在嘉峪关的传递,实现了圣火首次与长城的亲密接触。嘉峪关市是古代丝绸之路的重镇,同时在战略上也具有重要位置。嘉峪关作为明代长城保存最完好最为雄伟壮观的重关,以“雄、壮、奇、美”为世人称道;在嘉峪关,还有被称为万里长城第一墩的讨赖河墩,这是明代万里长城的西端起点。

7日,奥运圣火将到达甘肃省省会、古代丝绸之路重镇、新亚欧大陆桥重要城市兰州进行传递。

刘翔奥运少了两位劲敌

约翰逊和阿诺德落选美国田径奥运选拔赛

本报讯 在7月6日进行的美国田径奥运选拔赛110米栏的争夺中,刘翔最大的对手阿兰·约翰逊小组赛伤势复发,未能完成比赛,冲击北京奥运冠军的目标提前画上句号。另一位劲敌,曾跑出12秒99的阿诺德也在1/4决赛抢跑被罚出场,将缺席北京奥运。

阿兰·约翰逊今年已经37岁高龄,赛季初在室内世锦赛获得60米栏亚军,显示了不错的状态,但随后伤病再度缠上了这位四届世锦赛冠军。今天的小组赛阿兰·约翰逊被分在第四小组,同组仅特拉梅尔一名好手,在该小组前四名即可直接晋级半决赛的情况下,约翰逊旧伤复发,未能完成比赛。

“我的胫腱在六周前受伤,始终未能痊愈,一直到今天。”约翰逊赛后说道,“我知道这可能是个隐患,但我祈祷它不会发作,可是最终伤势还是爆发了。跨过第一个栏架之后,伤痛开始不断增加,这太让我失望了,我曾试图努

力完成比赛,但我现在不得不坐在电视机前观看奥运。”

约翰逊确实有足够的理由失望,第四小组最差晋级的成绩竟然只有13秒83,在1/4决赛只要跑进13秒60就能晋级,如果没有伤病,这对约翰逊根本没问题。

如果说约翰逊是败在伤病,那么阿诺德就是输给了自己。近一年来一落千丈的状态,让阿诺德承受了太大的压力,1/4决赛三个小组前四名和成绩最好的四个选手都能进入半决赛,可阿诺德却在出发时因为抢跑被罚下,这位雅典奥运会后惊人崛起的老将终与奥运会无缘。

7月5日,美国田径名将盖伊(右)在尤金进行的美国田径奥运选拔赛男子200米复赛中因伤退出比赛,痛失北京奥运会200米跑参赛资格。新华社发

志在北京奥运会上摘金夺银

——访中国自行车运动协会副秘书长韩继玲

在场地男子项目上,我们最近也有优异的表现,这是从来没有过的。”

与此同时,韩继玲也表示:“我们看到了拿金牌的希望,但最后能否如愿以偿还很难说,因为竞技场上不确定的因素很多,变数很大。”

送出去,请进来

中国是自行车大国,但自行车只作为交通工具,自行车运动的普及和发展

落后于欧美国家,距自行车运动强国还有很大的差距。

据韩继玲介绍,为了提高中国自行车运动的水平,中国自协采取“送出去”、“请进来”的方式促进运动员的成长。

“送出去”是增加车手参加欧洲自行车强国比赛的机会,让运动员与

外国强队教练和队员多接触交流;

“请进来”是将优秀教练员“请进来”,在国内训

练中国自行车选手。从目前中国选手的

成长来看,这些措施已经取得了明显成

效。以郭爽为例,她在亚洲培训中心训

练已经6年了,竞技水平明显提升。

韩继玲认为,自行车运动在民间的

普及程度与老百姓的生活水平有直接关系。她举例说:“我前些年在市郊骑车锻炼时,行人大都会用惊奇的眼光看我。现在情况就明显不一样了,我在路上骑车时,经常会遇到一些也在骑车的自行车运动爱好者。在国外,很多自行车运动员从小就将自行车作为一种运动方式,尤其是小轮车;很多家长本身就喜欢自行车运动,从孩子五六岁时就开始有意识地进行培养了。”

“我们没有能力从小培养孩子喜欢自行

车运动,首先是有没有安全意识和防护技

能,中国很多家长不知道如何培养孩子进

行自行车运动,缺乏保护意识。国外运动

员从小接触自行车运动,养成了较强的自

我保护意识,摔了也没事,而国内很多运动

员一摔就容易骨折。”她表示,中国自行

车选手需要从小就开始培养,“我们将锦

标赛吸纳到百城赛中,就是为了这些孩子

在12、13岁时就有集中到一起的机会,有

这样的机会就能提高水平,这是拉近与国

外差距的一个办法。”

(据新华社合肥7月6日电)

奥运冲刺 8·8

环法自行车赛开赛

巴尔维德
穿黄色领骑衫



7月5日,2008年环法自行车赛在法国西部城市布雷斯特拉开战幕,亚·巴尔维德在第一赛段比赛中以4小时36分07秒的成绩获得第一名。图为西班牙选手亚·巴尔维德在赛后穿上黄色领骑衫。新华社发

环法赛首日
出“倒霉蛋”

拉塞尔遭遇离奇事故退赛

新华社北京7月6日电 法国人赫·杜·拉塞尔怎么也不能相信在家乡第一次参赛运气就这么差,途中莫名其妙遭遇事故后不得不退出了当地时间5日开赛的2008年环法自行车赛,成为180位参赛选手中第一个退赛的人。

“真不知道是怎么搞的,我当时一直专心比赛。可不知怎么的,我的车子就骑不动了,接着就摔倒了,真不希望就这么结束(比赛)。”这个“倒霉蛋”在退赛后来接受当地电视台采访时说。

据赛事官方网站报道,当比赛进行到3小时25分时,大团队行进至食品补给区,这时一名车手装有食物的食品袋不知怎么就绞入了拉塞尔的赛车前轮,这位首次参加环法大赛的科菲迪斯车队选手同赛车一起倒地。随后队医检查发现他的左手手腕骨折,不得不退出比赛。

对于科菲迪斯车队而言,拉塞尔的退赛无疑是又一个打击。在开赛之前,车队的意大利选手莫里尼就是因为去年的兴奋剂事件退出了今年的环法,现在车队只剩下8名车手征战了。

阿拉贡内斯
签约费内巴赫切

新华社安卡拉7月5日电 (记者郑金发)据土耳其阿纳多卢通讯社5日报道,原西班牙国家足球队主教练路易斯·阿拉贡内斯当天正式与费内巴赫俱乐部签约,为期2年的合同。

阿拉贡内斯表示,他很高兴来费内巴赫切队,这符合他的想法和心愿。阿拉贡内斯此前刚刚率领西班牙队夺得欧锦赛冠军,这是西班牙队4年来首次捧得欧锦赛冠军奖杯。

阿拉贡内斯拥有25年的执教经验,他在入主西班牙国家队之前曾在多家西班牙俱乐部执教,包括马德里竞技、巴伦西亚、皇家贝蒂斯等队。

此次阿拉贡内斯来费内巴赫切队接替的是巴西教练济科,之前济科从2006年开始在该队执教2年。

土耳其足协主席
心脏病突发逝世

新华社安卡拉7月5日电 (记者郑金发)土耳其足球协会5日发表声明宣布,土耳其足协主席哈桑·多安当天在土耳其西南部度假期间因心脏病突发逝世,享年52岁。

哈桑·多安心脏病突发时正在博德鲁姆与土耳其国家足球队主教练特里姆用餐。哈桑·多安于今年2月成为土耳其足协主席,6月下旬他与土耳其总统居尔一起在瑞士巴塞尔观看了土耳其队与德国队的欧锦赛半决赛。由于土耳其队历史性地进入欧锦赛四强,哈桑·多安和土耳其足协挽留特里姆继续执教土耳其队至2012年。

哈桑·多安有两个孩子,是一个成功的商人。



7月5日,美国选手威廉姆斯姐妹在温网公开赛女双决赛中,以2比0击败跨国组合美国选手雷蒙德/澳大利亚选手斯托索尔,获得冠军。新华社发